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Referat af møde nr. 8 i Udvalget for traditionel kørekultur. 28.1.2024.  
 
Mødet blev afholdt 10.30 hos Henri Hage på Kærsgård.  
 
Mødte:  
Flemming Nielsen, Ivan Bak, Svend Erik Raun, Henri Hage, Carsten Brix og Anders Horsbøl Nielsen. 
Afbud fra Mads Milling Eriksen. 
 
Mødets udsendte dagsorden blev suppleret med nogle punkter, som fremgår af nedenståede 
 

0. Godkendelse af referat (ikke på dagsordenen). 
 
Referat af møde nr. 7 godkendt, da der ikke er bemærkninger til det rundsendte referat. 
 

1a. Konstituering af udvalget (ikke på dagsordenen). 
 
Ved hovedbestyrelsesmødet 18. nov. 2023 blev Carsten Brix, Mads Milling Eriksen og Anders Horsbøl 
Nielsen genvalgt, så udvalget består af de samme medlemmer som i 2023. 
Udvalget konstituerede sig med Carsten Brix som formand, Svend Erik Raun som næstformand og Anders 
Horsbøl Nielsen som sekretær, 
 

1b.  Justering af forretningsorden (ikke på dagsordenen). 
 

DKF´s forretningsudvalg har besluttet at et af dette udvalgs medlemmer fremadrettet skal sidde som 
observatør i alle udvalg under DKF. Til vort udvalg er Elin Juulsgaard udpeget. Vi indføjer i 
forretningsordenen, at den af forretningsudvalget udpegede repræsentant skal indkaldes til mødet i stedet 
for DKF´s formand, som der står nu. 
 
Det er besluttet at vi ændrer retningslinjen for godkendelse af mødereferater, så det fremadrettet kan 
gøres pr. e-mail. Der skal stå at referat rundsendes senest 2 uger efter afholdt møde. Kommer der ikke 
bemærkninger til referatet efter 2 uger fra udsendelse, anses det for godkendt. Et medlem af udvalget kan 
kræve, at godkendelsen udskydes til næste møde, hvis man finder det nødvendigt. 
 
Revideret formål og forretningsorden udsendes sammen med dette referat og godkendes sammen med 
dette.  
 

1c.  Bordet rundt – har vi hørt noget nyt der vedrører vores udvalg 
 
Ivan:  
DKF får igen ny hjemmeside.  Kan det evt. give de samme problemer som ved tidligere skift, hvor 
mødereferater ikke længere var tilgængelige. Hvad med arkivforpligtelse! AHN skriver til 
forretningsudvalget for at høre hvad de har tænkt sig. 
 
Carsten:  
Et lidt surt opstød omkring hvad der er sket ved opløsning af hestevognsmuseer, som ikke er omfattet af 
museumsloven. Det bliver let for indspist med hvem der bliver tilbudt effekter. Det kræver kontakter! 
Anders: Så længe der ikke er tale om museumsgenstande i lovens forstand, kan ejerne gøre hvad de vil. 
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Svend Erik: Orienterede om fremgangsmåden i Slesvigske Køreselskab, hvor alle medlemmer har mulighed 
for at ønske at bruge af de 11-12 vogne, som er overtaget af køreselskabet fra Slesvigske vognsamling. 
 

2.  Reglement for Traditionel Kørsel 2024 
 
Reglementet blev gennemgået punkt for punkt og ændringer blev lavet. Anders rundsender det sammen 
med dette referat. Opdages der ingen fejl, lægges det hurtigt på hjemmesiden med dato for vedtagelse. 
 
Dommersedler, tilmeldingsskema, startlister og øvelser mm. Som er revideret af Ivan , lægges på 
hjemmesiden af Ivan. 
 

3.  Møde 3/3 24 med evaluering af hvordan det er gået med brug af reglement 2022 for 
Traditionel Kørsel. 
 

Kl. 10.30. Forplejning for egen regning skal bestilles. Der skal være tilmelding. Carsten laver indbydelse. 
Anders medbringer projektor. 
 

4.  Workshop på Hessel 16/3 24 
 
Ivan og Anders arbejder videre med program. Anders laver endelig aftale med Elisabeth på Hessel. 
 

5.  Tur til Tyskland. 
 
Enighed om at arbejde videre med tur til primært området syd for Berlin. Der satses på 2.-6. september 
2024. Ivan planlægger fortsat. Foromtale skal snart på Facebook. 
 

6.  Stævner i 2024 
 
Datoer som kendes nu: 
   25. maj Hjerl Hede, Jylland 
 9. Juni Gl. Estrup, Djursland 
 20. Juli Brahetrolleborg, Fyn 
 10. ell. 11. aug. Slesvigske Køreselskab 

21 sept. Ledreborg, Sjælland 
 

7.  Evt 
 
Ivan: FB gruppen bør bruges mere. Fint med at vores har mere internt dansk fokus. 
 
Flemming orienterede om adgangsforhold. Nu skal kommunerne holde tilsyn med at der er adgang for 
hestevogne. 
 
Carsten uddelte forslag til program for dommeruddannelse, som alle synes er godt.  
Lørdag d. 13. april på Kærsgård. Carsten hører forretningsudvalget (Erling) om tilskud fra DKF. 
Carsten og Anders er ”undervisere” 
 
Næste møde:  Vi glemte dette punkt. Vi må finde en dato, når vi mødes 3/3. 
 
 
Ref./ Anders 


